
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

  LE VENDREDI 12 DECEMBRE 2025  

Maison des Sports de Ploufragan 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, CORDON Pierre, 

GAUTIER Annaïg, GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, LE GUILLOUX Sébastien, MACE 

Olivier.  

 

Membre du CA excusée : ANDRE-SIBERIL Anaïg.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 04 novembre 2025 

3 – Championnat des Côtes d’Armor Jeunes 

4 – Tour rapide des commissions  

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H41  

 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents pour cette dernière réunion du conseil d’administration 

de l’année civile.  

Depuis le dernier CA, les rencontres avec les clubs ont commencé. Présence de Pierre Cordon 

à Lanvallay et de Sébastien Le Guilloux et d’Olivier Macé à Ploeuc.  

À la suite d’une demande du club de Pordic, rencontre le 1
er

 décembre avec Olivier Macé et 

Jean-Marie Clément avec la co-présidente et une partie du conseil d’administration. Echanges 

constructifs sur le CDCA Jeunes.  

Pour conclure, Olivier Macé souhaite à tous les élus, tous les dirigeants de clubs ou les simples 

joueurs costarmoricains, de très belles fêtes de fin d’année ainsi qu’à leurs familles.  

A l’année prochaine. 

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 04 novembre 2025 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 04 novembre puis procédons au vote.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 04 novembre 2025 

Pour à l’unanimité 

 

Le compte rendu du 04 novembre est donc approuvé à l’unanimité.  



 

 

3 – Championnat des Côtes d’Armor Jeunes  

 Il aura lieu le WE des 24 et 25 janvier 2026 à Pordic.  

Dans la grande salle, nous utiliserons les 7 terrains et 5 dans l’autre salle. Les JA sont trouvés : Christian 

Guillorel en JA principal et Pierre Cordon en adjoint. 

Les inscriptions sont en ligne. Les joueurs peuvent s’inscrire à partir d’aujourd’hui.  

Les lots d’accueil sont arrivés ainsi que les lots pour les 3
èmes

 et 4
èmes

.  

Les médailles vont être commandées.  

A voir pour les lots des vainqueurs et finalistes.  

 

  

4 – Tour des commissions  

 Développement : nous sommes à 90 licences de notre record de l’an dernier. 2 661 licences à la 

date d’hier. Rencontre avec le club de Lanvallay plutôt intéressante. Les 4 du bureau sont licenciés, 80 

adultes à ce jour. Ils se donnent 3 ans pour licencier tous leurs adhérents. Ils souhaitent avoir une équipe 

unisexe l’année prochaine puis une équipe mixte la saison d’après. Ils n’ont pas de jeunes par manque de 

disponibilité de salle et d’encadrement. Un encadrant (Sébastien Briand) 2 heures par semaine pour les 

adultes cette année. Rencontre avec le club de Ploeuc la semaine dernière avec Sébastien Le Guilloux et 

Olivier Macé. Ils étaient contents de rencontrer le comité. Problèmes de salles avec des fuites dans la 

salle (seaux nécessaires). L’agglo de Saint-Brieuc ne fait rien. Olivier Macé enverra un courrier à l’agglo 

ainsi qu’au collège.  

 

Matériel : Les tarifs des volants vont augmenter début janvier. Par exemple, la boîte d’Yonex 

AS30 passe de 40 à 48€.  Les vestes pour le comité sont commandées.  

 

 Jeunes : Brassage National Poussins à Montluçon avec la présence de Samuel de Tiercelin 

Joigny. Bons résultats (14
ème

 sur 60). Il est pris pour le 2
ème

 BNP à Bourges pendant les vacances de 

février. Interclubs jeunes : élites (3 équipes de Saint-Brieuc) et avenir (3 équipes de Rostrenen et de 

Plérin). Inscriptions à relancer jusqu’au 18 décembre.  

CLJ : pour le Bretagne jeunes, inscriptions comité obligatoires. Rappel : les vainqueurs en simple sont 

qualifiés pour le championnat de France.  

Constantin Demoy souhaiterait aller sur un TDJ plutôt que sur un TRJ pour faire de la détection car il y a 

des joueurs qu’il ne voit jamais. Il souhaiterait baliser une semaine pour aller voir les jeunes lors des 

entraînements. Constantin Demoy nous fait une proposition de planning.  

 

 Interclubs :  Mixte : Une sanction a été mise au club de Plaintel pour l’équipe 2 en D2 (3 mutés 

ont joué alors que 2 sont autorisés).  

Unisexe : RAS.  

 

 Officiels Techniques : RAS.  

 

Vétérans : Pour l’intercomité vétérans, de nouvelles dates ont été proposées par la Ligue : 14/15 

février, 28 février/1
er

 mars, 7/8 mars. Tout se passe bien en D1 et en D2.  

 

Corpo : Il n’y aura pas de corpo cette saison, par manque d’équipes.  

 

Finances : Concernant le téléphone du comité, le CDOS a proposé une solution qui ne nous 

convient pas. La ligne internet ne bouge pas. Décision d’acheter un « simple » portable. Une prime de 

Noël sera versée aux 2 salariés.  

 

Communication : Le premier journal trimestriel, « Les plumes d’Armor » est sorti le 1
er

 décembre 

et a été envoyé aux clubs.  

 

 

 

 

 



Prochaine réunion :  Mercredi 4 mars à 18H30. 

      

      

     

Fin de la réunion : 19H45   

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


